
Своїми руками… 

 

З 29 січня по 20 лютого цього року на базі навчально-виробничої майстерні 

ВСП «Маслівський аграрний фаховий коледж ім. П.Х.Гаркавого БНАУ» 

проходила навчальна практика «Демонтажно-монтажна» у студентів третього 

курсу спеціальності «Автомобільний транспорт».  

З перших днів 

практики студенти 

повністю 

«занурилися» в 

таїнство будови 

залізних коней та їх сердець. Хлопці своїми руками по 

гвинтиках розбирали, а потім збирали практично усі 

автомобільні  вузли і агрегати. На практиці 

закріплювали знання, здобуті на лекціях. 

Особливу цікавість у майбутніх механіків 

викликало розбирання і збирання двигунів 

внутрішнього згоряння, ведучих і передніх 

мостів, зчеплення, та ін.  

При демонтажних роботах часом виникали неординарні завдання, які 

неможливо вирішити. Для пошуку альтернативного варіанту юним механікам 

була надана повна (майже) свобода дій та ініціатив. І вони творили!  

Наприклад -звичайним способом не 

вдавалося демонтувати  деякі деталі. Для 

вирішення проблеми було запропоновано 

чотири  варіанти:  

1) рідина WD-40; 

 2) нагрівання/охолодження; 

 3) зрізання болгаркою; 

 4) молоток. Один із вибраних варіантів виявився найефективнішим та 

допоміг зберегти деталь.  Таких прикладів можна навести ще безліч.   



Великий акцент при демонтажно-монтажних роботах ставився на 

безпечному поводженні з інструментами,  роботах з відкритим вогнем та 

легкозаймистими речовинами. 

За період демонтажно-монтажної практики, а це 14 днів, студенти 

розібрали на вузли і агрегати три списані  

автомобілі -ГАЗ-53, УАЗ-3303, Газель-

3302. Демонтовані вузли і агрегати було 

очищено від бруду, частково пофарбовано 

і передано до навчальних класів 

навчально-виробничої майстерні. Основним навчальним експонатом, який 

створили хлопці, безумовно являється рама вантажного автомобіля ГАЗ-53 з 

усіма вузлами і агрегатами-двигуном,  

рульовим управлінням, КПП, карданною 

передачею, переднім і ведучим мостами з 

гальмівними системами тощо.  

В межах навчальної практики 

приділялася увага благоустрою прилеглої 

території. Було прибрано один із боксів та 

встановлено в ньому пічку для обігріву, роздягальну. 

А саме головне: все зроблено своїми руками. 

 

  


